



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о нарушении правил безопасности, повлекшем гибель человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Евгения Чемоданова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что Чемоданов, являющийся токарем 4-го разряда, осуществлял свою трудовую деятельность на заводе АО ВО «Электроаппарат» и был ознакомлен с инструкцией по охране труда. В сентябре 2015 года Чемоданов, производя токарные работы с использованием токарно-винторезочного станка, в нарушение требований безопасности, выполняя задание по доработке металлической заготовки, ненадлежащим образом закрепил кулачки для ее крепления на токарном патроне. В связи с чем, произошел выброс металлической заготовки, а также кулачка от станка, который попал в область головы проходившему рядом рабочему, который был госпитализирован и скончался в больнице.

Приговором суда Чемоданову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1011548>